
OSTATNÍ
•	 Rektorské volno

Rektorské volno pro studenty, pe-
dagogy a zaměstnance školy bylo 
stanoveno na 18. 11. 2011.

•	 Nové kanceláře studijního 
	 oddělení

V rámci zkvalitňování posky-
tovaných služeb naleznete od  
7. 11. 2011 studijní oddělení nově 
v kancelářích č. 011, 012 a 013 
v přízemí budovy MUP v Praze 
10-Strašnicích. Původní kancelář 
studijního oddělení č. 002 bude 
od stejného termínu využívána pro 
potřeby oddělení IT. Děkujeme za 
pochopení.

•	 MUP na studentském
	 veletrhu Gaudeamus

Metropolitní univerzita Praha se 
prezentovala v rámci studentského 
veletrhu Gaudeamus na Výstavišti 
v Brně od 1. do 4. listopadu 2011. 
Na veletrhu představilo možnosti 
studia 185 univerzit, vysokých  
a vyšších odborných škol, 235 fakult 
a předmětem nabídky bylo více než 
3500 studijních oborů. Kromě tu-
zemských škol bylo zastoupeno 47 
renomovaných zahraničních uni-
verzit a vysokých škol ze 14 zemí.
Veletrh navštívilo 30 359 návštěv-
níků, převážně studentů III. a IV. 
ročníků gymnázií středních od-
borných škol, výchovných poradců 
a pedagogů. Pokud jste stánek 
nestihli navštívit v Brně, přijďte 
se za námi podívat v lednu na 
veletrh Gaudeamus v Praze, který 
proběhne od 24. do 25. ledna 2012 
na Výstavišti Praha-Holešovice, pa-
vilon E. Těšíme se na vás!
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AKCE MUP
Info schůzka pro nové studenty v knihovně
Odborná knihovna Jiřího Hájka nabízí studentům prvních ročníků infor-
mativní lekce o knihovně. Pokud vás zajímá, jak vám knihovna může být 
užitečná a jaké oborové zdroje kromě knížek můžete využívat, přijďte  
v uvedených termínech do knihovny od 10:00 do 11:00 hod. do hlavní  
budovy školy ve Strašnicích, Dubečská 900/10. Akce se koná 8. 11., 9. 11., 
15. 11., 16. 11., 23. 11. a 24. 11. 2011. → Více zde 

Kulatý stůl Ujguři a mezinárodní vztahy
Katedra asijských studií zve všechny zájemce o mezinárodní vztahy a dění 
v Asii na diskuzi s názvem Ujguři a mezinárodní vztahy. Na toto aktuální 
téma pohovoří Mgr. Ondřej Klimeš, akademický pracovník a doktorand 
Ústavu Dálného východu FF UK, který se specializuje na výzkum politic-
kých a kulturních dějin moderní a soudobé Číny, národnostní politiky Číny 
a současné problematiky Ujgurské autonomní oblasti Xinjiang. Kulatý stůl 
se koná 8. listopadu 2011 od 17:00 hod. v půdních prostorách budovy 
MUP na Žižkově, Prokopova 16, Praha 3.

Kulatý stůl na téma The Legacy of Kemalism in Contemporary Turkey
Centrum pro studium Blízkého východu (CMES) pořádá v úterý 15. 11. 2011  
od 16:30 do 18:00 hod. kulatý stůl na téma The Legacy of Kemalism in 
Contemporary Turkey. Řeč bude o ustavující ideologii Turecké republiky  
a její roli v současné turecké politice. S přednáškou vystoupí dr. Petr Kučera, 
přední český turkolog z FF UK a oceňovaný překladatel knih nositele  
Nobelovy ceny za literaturu Orhana Pamuka. Akce se uskuteční v hlavní 
budově MUP v Dubečské 900/10 v místnosti 205. Pracovním jazykem je 
angličtina. → Více zde

Kulatý stůl Lidská práva v indické politice
Indie bývá nazývána největší demokracií na světě. Jak se přitom angažuje 
indický stát v ochraně lidský práv a jak vypadá každodenní realita některých 
z 1,5 mil. neziskových organizací v Indii? V oblasti ochrany lidských práv se 
snaží být v Indii aktivní i EU. Jak přijímá Indie její angažmá v této citlivé 
oblasti a jakou strategii volila EU mj. v době českého předsednictví? 
Na tyto a další otázky budou odpovídat Mgr. Jan Kreuter a Mgr. Mi-
chaela Kreuterová. Moderátorkou kulatého stolu bude doc. PhDr. Blanka 
Knotková-Čapková, Ph.D. Kulatý stůl se koná v úterý 15. listopadu 2011 od 
18:00 hod. v budově MUP na Žižkově, Prokopova 16. → Více zde

Pozvánka na křest knihy „Politický systém ČR“
Metropolitní univerzita Praha a nakladatelství Portál zve studenty  
a všechny zájemce na přednášku „Konsolidace demokracie v ČR“ spojenou 
se křtem knihy K. Vodičky a L. Cabady „Politický systém ČR“, která vychází 
ve 3. rozšířeném vydání. Publikace je určena studentům sociálních věd, 
stejně tak jako budoucím manažerům, ekonomům a právníkům. Křest za 
účasti autorů publikace se koná v úterý 22. listopadu 2011 od 16:30 hod.  
v budově MUP v Praze na Žižkově, Prokopova 16, místnost č. 302.
→ Více zde

Konference Volby a političtí aktéři ve střední Evropě
Odborná konference Volby a političtí aktéři ve střední Evropě je pořádána 
plzeňským univerzitním střediskem Metropolitní univerzity Praha ve spolu- 
práci s řešiteli výzkumného grantu Grantové agentury České republiky 
Stranické systémy ve střední a východní Evropě. Cílem konference je 
nabídnout špičkovým českým odborníkům zabývajícím se výzkumem 
volebních procesů a politických aktérů v širším rámci komparativní poli-
tologie či analytické sociologie prostor pro vzájemnou výměnu poznatků 
a postojů k této problematice. Konference se koná 25. listopadu 2011  
v 9:00 hod. v univerzitním středisku MUP v Plzni, Koterovská 85. → Více zde

Studijní cesta do Bruselu
Ve dnech 28. listopadu až 2. prosince 2011 se uskuteční další ze studijních 
cest studentů MUP do Bruselu a Lucemburku. Nabízíme vám unikátní 
možnost navštívit nejenom instituce Evropské unie, ale také sídlo Severo-
atlantické aliance (NATO) v Bruselu. Budete mít tak příležitost vstoupit 
do přímého kontaktu s orgány Evropské unie a získat komplexní přehled  
o fungování této organizace. Zároveň také poznáte život v hlavním městě 
Belgie. Zájemci, kteří se přihlásí do 15. listopadu 2011, budou vybráni 
přednostně. Termín pro podávání přihlášek je 17. listopadu 2011. 
→ Více zde
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